



图片新闻

反迫害23年 多伦多举行大游行

【明慧网】二零二二年七月十七日，加拿大各大城市的部份学员近千人在多伦多市中心的皇后公园省政府前举行了集体大炼功、集会，中午一点在市中心举行了“七·二零”反迫害大游行，向世人揭露中共对法轮功修炼者长达 23 年的迫害罪行，呼吁解体中共，结束迫害。

济南市刘春平、苏桂秀两位老人面临非法开庭迫害

【明慧网】济南刘春平、苏桂秀两位老人，只因坚持真、善、忍信仰，向民众讲述法轮功真相，遭到警察绑架，目前，两位老人被构陷到章丘法院，面临庭审迫害。

济南市历下区法轮功学员刘春平，今年八十二岁。日前，刘春平老人接到章丘法院通知，二零二二年七月二十六日，在章丘法院将被非法开庭。

二零二一年十月，刘春平老人在济南华龙路的小区内发放法轮功真相期刊，被不明真相的老太太恶意举报。东风派出所警察到刘春平家非法抄家，并绑架了她，老人当天回家了。

二零二二年三月二十六日，东风派出所片警给刘春平老人送来一张“起诉告知书”。

六月七日，刘春平老人去章丘区检察院。一进屋，工作人员让她坐在带链子锁的椅子上，她说：“我不是犯人，我是好人，我不坐。”工作人员让她坐在沙发上，拿出一张纸上面写有从她家非法抄的书等让她签字，被老人拒绝。

刘春平给她们讲了自己以前患有多种病，修炼法轮功后身体健

康，二十六年没吃过一粒药，老人还讲了“天安门自焚”是中共导演的骗局的真相。工作人员说：“法轮功是×教”别练了。刘春平反问她，真善忍邪在什么地方？我要是不炼功早死了，活不到现在。工作人员不吱声了。

济南市历下区法轮功学员苏桂秀，今年七十五岁。苏桂秀老人被告知，七月二十六日上午 9:30，将在章丘法院非法开庭。

苏桂秀原为济南重型机械厂工人，家住济南甸柳新村。她曾患有多种疾病：高血压、腰疼、腿疼、颈椎增生、严重失眠，给家庭在经济上和精神上带来极大的痛苦。

自一九九八年五月份开始修炼法轮功，在第一天炼完功，感觉腿有变化，走路腿、脚不怎么沉了。晚上去学法小组，读完《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）第一讲，她明白了炼功不但可以祛病，还可以使人道德升华。

从此苏桂秀按照真、善、忍的标准去做事做人，变得更善良、更加宽容、更加真诚，给家庭带来了幸福和欢乐。

苏桂秀于二零二一年十一月在

市区发真相资料被羊头峪派出所警察绑架，因年龄大放回家。

苏桂秀于二零二一年十二月初在奥体西路同一年轻人讲真相，被受中共邪党谎言毒害的年轻人抓住不放，并打电话叫大辛庄派出所警察将她绑架。警察闯入她家中非法抄家，抢走大法书籍及真相资料；随后派出所警察叫她女儿交押金“取保候审”后，接苏桂秀回家。

二零二二年五月七日王舍人庄派出所警察通知苏桂秀女儿，苏桂秀已被构陷到检察院，五月二十四日被检察院构陷到章丘法院。

法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇注：章丘区检察院、法院是济南政法委、610 指定专门非法审理迫害法轮功学员的机构之一。

610 是中共江泽民流氓集团为迫害法轮功而专门成立的犯罪机构，凌驾于国家宪法和法律之上。类似纳粹盖世太保。



时隔六年 我有幸修炼法轮功

【明慧网】我是二零零七年五月才走入法轮功修炼的。为此，我经历了一个曲折而又漫长的过程。

二零零一年就有法轮功学员给我讲真相，那时我听不进去，原因有两个：一是，我受中共的洗脑宣传教育很深。二是，我在七十年代就得了严重胆结石病，经常发作；到八十年代末，有人给我推荐了某功，说是能把身体练好，能把石头排出去，我二话没说就参加了学习班，专心练功两年多，不见一颗石头排出来，而身体一天比一天差，发病的几率更加频繁。到了一九九零年三月，身体皮肤从头到脚发黄，连眼睛都是黄的。去医院检查，医生说病情很严重，连发三次病危通知。后来经过手术成功出院。从此我心里就对气功产生了反感，认为气功都是骗人的。

但是法轮功学员没有放弃我，一年又一年给我讲真相。我逐渐知道了法轮大法好，都是教人向善做好人，深受广大民众的欢迎。

后来他们又以亲身的经历讲给我听，这些人我都认识，知道他们都曾患有胃病、风湿痛、头晕、膝盖受伤、皮肤病等等，有的还相当严重，长期吃药也没有好。但是他们学炼法轮功不久，没有吃药打针，身体上的疾病消失了，身体健康。一个个红光满面，精力充沛，走路风快，上楼也不累，精神面貌发生了极大的变化，真人真事的奇

▶在舒缓优美的炼功音乐声中，美国法轮功学员修炼法轮功第二套功法——法轮桩法。



迹令我心服口服。但是顽固的思想观念依旧障碍着我。

我胆结石的两次大手术，使我元气大伤，退休这几年什么高血压、腰椎间盘突出、胆结石引起的消化不良拉肚子、骨质增生、骨质缺钙疏松等各种病都出来了，每天三次大把大把的吃药，吃的见药就恶心作呕。摆在我面前只有两条路：要么让身体继续坏下去，在痛苦中走完人生；要么象他们那样学炼能够祛病健身的法轮功。

直到二零零七年五月，我思想才开始转变。我对他们说：我决定学法轮功。他们给我送来了《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）和《法轮功》等书。我得到书之后就迫不及待的看了起来，看着看着我发现里面讲的许多法理很深邃，是我从来没有听说过的，深深的吸引着我，我完全投入到书本之中，连吃饭都要家人喊几次才放下书去吃，吃完饭马上又接着读书。

不知不觉七天过去了，我读完了《转法轮》和《法轮功》这两本书，合上书这才想起来这几天还没有吃药呢，可是我的精神很好，腰不酸，腿不疼，走路也不累了。以往每天要拉肚子六、七次，这七天

中也没有发生拉肚子的现象。真是太神奇了！从此我走入大法修炼，再也不吃药了，我把所有存放的药收拾收拾，装了满满的三大袋，其中有很多都是还没有开封的药，全都拿出去丢到垃圾桶里了。结果身体一天比一天好，越来越好。

我妻子由此也学炼法轮功了。认识我的人都说：你以前身体那么差，整天病兮兮的，现在红光满面，身体这么好，简直就像换了一个人。我说：这是我学法轮功学的。他们听了很吃惊说：啊！原来是这样的。

◇文/中国大陆大法弟子

“天安门自焚” 中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。



▲图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇